



# 宏观与金融期货日报

2019/10/10

日报

中粮期货研究院

## 宏观与金融期货组

柳瑾

电话: 010-59137357

投资咨询号 Z0012424

徐乾程

电话: 010-59137331

# 宏观及金融期货要点

- 新华社: 我国将进一步推进矿业市场开放。
- 美联储会议纪要: 美经济下行风险增加 市场对宽松预期过高。
- 不到一周再度重申 美联储主席鲍威尔称美国经济面临风险。
- 连降三个月! 美国8月职位空缺跌至17个月新低。
- 诺贝尔化学奖揭晓 三位科学家因在锂电池方面的贡献获奖。
- 沙特阿美: 将于11月底完全恢复最大产能。
- 沙特阿美上市渐近 招股书或将于本月底发布。
- 希腊首次发行负利率国债。

#### 免责声明

本报告信息全部来源于公开性资料,本报告观点可能会与相应公司的投资发展策略或相关商品价格趋势产生分歧,本报告不对所涉及信息的准 确性和完整性作任何保证。因此本报告仅可视为经济及金融信息参考但并不构成任何投资建议且不为任何投资行为负责。



## 热点事件

#### 市场概述

欧美股市重启涨势,美股终结两日连跌,但三大股指还未完全抹平周二跌幅,且盘后三大股指期货集体下跌,道指期货跌 300 点。到纽约尾盘,离岸人民币较周二尾盘涨逾 260 点。但在美股盘后、亚太盘初,离岸人民币兑美元短线下挫约 240 点,刷新日低至 7.1627 元,日内整体跌幅超过 0.3%。

美元指数终结两日连涨,周三微跌 0.01%,仍守住 99.00 关口,到纽约汇市尾盘,连续两日处于 99.00 上方。黄金期货结束三日连跌势头,逼近 1513 美元/盎司。国际原油涨跌不一,美油连跌三日, 布油止步两连跌,小幅收涨 0.08 美元。比特币期货反弹将近 500 美元,重上 8600 美元,创两周多新高。

## 新华社: 我国将进一步推进矿业市场开放

自然资源部副部长称,年内将推出一批优化矿产资源行政审批制度和流程、有序放开油气勘查开 采市场、调整中央和地方矿业权审批权限等重大改革措施,不断完善对企业依法依规开展矿产资源勘 探开发的激励机制,整合矿产资源储量评审、备案工作,建立矿产资源储量定期调查评价制度,加强 矿业用地用海保障,鼓励矿山企业和社会资金投入风险勘查工作的积极性。

#### 美联储会议纪要: 美经济下行风险增加 市场对宽松预期过高

9 月纪要显示,联储官员担心美国经济前景面临的风险增加,"普遍开始"更加关注贸易、地缘政治和全球经济领域不利发展带来的风险。模型显示,中期内衰退的可能性增加。联储官员详细讨论了对未来利率路径的内部分歧,开始讨论何时停止宽松政策。少数人认为,市场对宽松的预期过高,应用联储的预期较准市场预期。



## 不到一周再度重申 美联储主席鲍威尔称美国经济面临风险

鲍威尔上周五就提到,美国经济处于良好状态,但面临一些风险,联储的策略和工具以前和现在都仍有效。本周三,鲍威尔还提到了美联储与政治绝缘的独立性,称国会赋予联储免于短期政治压力的强大保护,联储有义务清楚解释自己的工作。

## 连降三个月! 美国8月职位空缺跌至17个月新低

由于非耐用品生产和信息行业职位空缺的减少,美国8月职位空缺连续第三个月减少,降至2018 年3月以来的最低水平。这或许预示着,美国经济的就业增长已经见顶。

### 诺贝尔化学奖揭晓 三位科学家因在锂电池方面的贡献获奖

当地时间 10 月 9 日,瑞典皇家科学院宣布,约翰·B·古迪纳夫(John B. Goodenough)、斯坦利·威廷汉 (M. Stanley Whittingham) 和吉野彰(Akira Yoshino)美英日三人获得 2019 年诺贝尔化学奖,表彰他们对锂离子电池方面的研究贡献。

### 沙特阿美: 将于11月底完全恢复最大产能

沙特阿美 CEO 表示,沙特阿美有望在 11 月底前恢复 1200 万桶/日的最大石油产能。10 月产量处于 990 万桶/日附近,达到 9 月中旬遇袭前水平。

#### 沙特阿美上市渐近 招股书或将于本月底发布

媒体报道称,沙特阿美计划在10月25日提交阿拉伯文招股书,并在两日后提交英文招股书。如果沙特阿美确认要在本国上市,最早有望11月末登陆沙特交易所Tadawul。

#### 希腊首次发行负利率国债

希腊公共债务管理局 9 日发布消息,当天希腊发行 4.875 亿欧元 3 月期国债。由于市场响应积极 并超额认购,本次国债收益率为-0.02%。市场分析人士认为,国债收益率为负显示投资者避险情绪在 增加。



## 【法律声明】

中粮期货有限公司(以下简称"本公司")具有中国证监会核准的期货投资咨询业务资格(证监会批文号:证监许可[2011]1453)。

报告所引用信息和数据均来源于公开资料和合法渠道,中粮期货分析师力求报告内容和引用资料和数据的客观与公正,但不对所引用资料和数据本身的真实性、准确性和完整性做出保证,也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。报告中的任何观点与建议仅代表报告当日对市场的判断,仅供阅读者参考。阅读者根据本报告做出的任何投资决策及其所引致的任何后果,概与本公司及分析师无关。

本公司的销售人员、交易人员以及其他专业人士可能会依据不同假设和标准、采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论和/或交易观点。本公司没有将此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。

本报告版权归本公司所有,为非公开资料,仅供本公司咨询业务的客户使用。未经本公司书面授权,任何人不得以任何形式传送、发布、复制本报告。本公司保留对任何侵权行为和有悖报告原意的引用行为进行追究的权利。未经授权的转载,本公司不承担任何转载责任。



